
Mesto bi podaljšalo družbeno pogodbo za BSP

Ljubljana - Mestni svetniki bodo v ponedeljek odločali o novem podalj-
šanju družbene pogodbe za Bežigrajski športni park (BŠP), ki so jo leta
2007 ustanovili za obnovo Plečnikovega stadiona. Pogodba namreč določa,
da družba preneha, če do oktobra ni pridobljeno gradbeno dovoljenje za
objekt. Okoliški prebivalci ob tem znova opozarjajo na spornost takšnega
delovanja in možne zaplete v prihodnje.

To bo že tretje podaljšanje po-
godbe, saj so ob ustanovitvi BŠP
(družabniki so Pečečnikov GSA,
MOL in OKS) leta 2007 načrtova-
li, da bo gradbeno .dovoljenje za
Bežigrajski stadion pridobljeno v
enem letu. »Z veliko verjetnostjo«
je pričakovati, da bo za projekt v
naslednjih 12 mesecih pridobljeno
gradbeno dovoljenje, pripravljala
pišejo v gradivu za mestni svet. Isto
so napovedovali že pred letom dni,
kar pa se ni uresničilo. MOL je šele
aprila sprejela prostorski načrt za to
območje, trenutno poteka priprava
arhitekturnih podlag in pridobiva-
nje projektnih pogojev, nato pa bo
stekel postopek za pridobitev oko-
ljevarstvenega soglasja, pišejo na
MOL. Stanovalci sosednjih Fondo-
vih hiš, ki nasprotujejo načrtovani
zidavi zelenice na severni strani
stadiona, pa znova opozarjajo na
možne zaplete. V zvezi z omenje-

nim zemljiščem na okrožnem so-
dišču že teče nepravdni postopek.
MOL je to zemljišče vložila v pro-
jekt kot občinsko last, stanovalci
pa menijo, da gre za funkcionalno
pripadajoče zemljišče stanovanjske
soseske. Zato opozarjajo na »iden-
tičen primer« soseske BS3, kjer je
sodišče letos ugotovilo ničnost po-
godb o razpolaganju z njihovimi
funkcionalnimi zemljišči.

Če bo sodišče enako razsodilo v
primeru Fondovih blokov, severno
od stadiona ne bo mogoče graditi,
kar bi spremenilo celoten projekt
in možnosti njegovega financiranja.
Stanovalci svetnike še opozarjajo,
»da zaradi neznosno lahkotnega
potrjevanja vseh mestnemu svetu
predlaganih sklepov in odlokov
tudi sami nosite velik del odgovor-
nosti za to, da je Plečnikov stadion
v treh letih propadel bolj kot prej v
tri četrt stoletja.« Maša Jesenšek
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